11Iro

HWmsa: Tatbsasa I1
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2009 12:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.10.2009 14:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112767/answer/112768




YBaxxaemas TatbsiHa! Ecii KaMHM He HapylIalOT OTTOK MOYHU U3 IMOYKH, TO OHU HE MOTYT OBITh
npuyuHoOU 6onel. HyxkeH ocMOTp, 9KCKpeTopHas yporpadus. [Tocie 3Toro MoxkHO Oy#eT
OIIpefeNaThCs ¢ 00beMOM JIeYeHus. Yaauu.



